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1. Pedro tiene 3 unidades y Lucia tiene 9 unidades. {Qué nimero forman al juntar sus
unidades? Expresa tu suma con ndmeros y un dibujo.

2. Pablo tiene 8 galletas, su hemano le regala 2 y su padre le regala 4. {Con qué cantidad de
galletas se quedo Pablo? Expresa tu suma con ndmeros y un dibujo.

3. Observa la siguiente imagen:
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iCual de las siguientes sumas es igual a la cantidad de circulos que muestra la imagen?
a) 9+10

b) 9+9

c) 10+10
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BASICO
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1. Forman 12 unidades. \
2. Se queda con 14 galletas.
3. Alternativa a.
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